

人形變類奇觀。我們平常人身處其間，呼吸困難，但是像酒桶似的一點不覺得有困難，那是什麼原因？高慶在拔海二萬四千尺的山頂上可自由呼吸啊！但是由第安人在那些生活優遊的大肺擴充到驚人的大，一吸氣抽呼入足夠養氣的空氣，故呼吸自然如初。

另一種有助於呼吸的人身設備，是生長在熱帶區域一些黑人的鼻扁鼻子。在炎熱的天氣裏，我們通常人呼吸急促，但在黑人鼻扁平，鼻孔有特別大，每一吸氣抽入大量空氣，是以他們的呼吸在最熱的天氣下也很正常。

不久前，香港一套電影「非人生活」，內容有描寫非洲某些部分特種肥大的女人認為特別吸引。這完全真實，因為這樣，父母生下微胖的女兒，如獲至寶，嚴防範她不准操勞，並用飽含脂肪的食品天天填入她的肚皮，讓她向肥發展，這便美麗動人了。

各類族人體型的特別構造須花好幾千年然後發展為適合天然的狀態。但也不盡如此。一個人類學者說，白種澳洲人就不同了。白種澳洲人的眼睛深藏在眼窩內。顎骨的結構特別隆起。

這種形骸結構本來是澳洲土人用來保障強烈日光的牛成的，但澳洲移民不足以十代，就有此奇怪相貌呢？

因此人類學者又說，那是由於太種到深厚，不知不覺間一下會得到大人一些貌特徵。他又解釋，小嬰兒富於

屁。百個C。以一個健康人來說，數字是一公升，但是，這一個數字是不能作為一個世界標準的，原因是他們的研究計算對象是日本人，他們吃的東西是以米爲主，還吃其他如番薯的東西，這些東西都是最善於在腸子裏製造有毒的氣體的，假如是不喜歡吃這種東西的民族，可是可能會少一點的。那些多吃番薯的人，吃了之後往往會覺得肚脹，壓迫着肺部和心臟，假若不把這些氣體排了出

去，總是要對共兵來一次空擊，一兩禮拜總有睡不好覺。即使在港內，錯泊泊船，總要到港外去一次。

總要對共兵來一次空擊，一兩禮拜總有睡不好覺。即使在港內，錯泊泊船，總要到港外去一次。

總要對共兵來一次空擊，一兩禮拜總有睡不好覺。即使在港內，錯泊泊船，總要到港外去一次。